

«Гагаринские старты» в Клушино

Интернет-ресурс - Новости Гагарина и Смоленской области - БезФормата

12 апреля 2022 года в Клушино прошли «Гагаринские старты», посвящённые 61-ой годовщине первого полёта в космос. Клушинский сельский филиал совместно с Клушинским ДК принимали гостей из московского Клуба друзья игры – руководитель Нисловская Любовь Аркадьевна из Москвы и членов Центрального Совета ветеранов Байконура из Одинцово.

Для ребят были проведены: «Гагаринская игротека», «Космический квест».

В Театре занимательной науки – руководитель Кириллов С. Н., были показаны необычные научные эксперименты «**Космос у вас дома**», которые вызвали неподдельный интерес у всех присутствующих.



Один из опытов с достижением первой космической скорости

Гагаринская игротека – руководитель Головина Т. С. – это уникальная ретро-игротека, которая включает в себя собрание игр, в которые играл первый космонавт планеты Ю.А. Гагарин, народные игры, игры с космической тематикой и многое другое.

В космическом квесте принимали активное участие, как гости, так и клушинские ребята. Победила дружба.

Проведённые мероприятия помогли поближе познакомиться и подружиться друг с другом, почувствовать атмосферу сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

Присутствовало 68 человек.

Заведующий филиалом Истратова З. А.